



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань життєзабезпечення міста

69105, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206, тел.: 224-69-54 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 17

виїзного засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста на КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» для знайомлення з роботою та перспективами розвитку підприємства

Дата проведення: 11.08.2021.

Час проведення: 14-30.

Місце проведення: м. Запоріжжя, вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі.

Присутні члени комісії: Басов О.Ю. (голова комісії), Дергачов С.М. (секретар комісії), Кіжнер А.О., Нікіфоров О.В., Прохазас В.М. (члени комісії).

Відсутні члени комісії: Молчанов М.М.

Запрошені: Гординський В.Г. (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради), Клочко Т.С. (управління по забезпеченню роботи міської ради), Коняхін О.Г., Кияшко І.С., Лазневої А.В. (КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»).

Порядок денний:

1. Презентація про досягнення, фінансово-економічні показники та перспективи розвитку КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (оглядова екскурсія).

2. Обговорення питання щодо розміщення, обладнання та функціонування паркувальних майданчиків для довготривалої стоянки та забезпечення зберігання на них транспортних засобів.

Вирішили: затвердити порядок денний засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста на 11.08.2021.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Згідно порядку проведення виїзного засідання:

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № 1153/01.2-02/01
Від 27.08.2021

Вітальне слово.

Коняхіна О.Г. – в.о. директора КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя», який привітав від імені колективу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» учасників виїзного засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Зазначив, що такий діалог в рамках сьогоднішньої зустрічі сприятиме налагодженню співпраці між керівництвом КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» та постійною комісією міської ради з питань життєзабезпечення міста та сприятиме подальшій співпраці.

Вступне слово.

Басова О.Ю. – голови постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста який відмітив, що Міжнародний аеропорт Запоріжжя – це головні повітряні ворота м. Запоріжжя. Цей об'єкт інфраструктури дозволить розширити можливості по залученню авіаперевізників, які працюють в різних моделях бізнесу.

Підкреслив, що ми маємо виробити нові підходи з органами місцевої влади та шукати компромісні рішення, які б у першу чергу сприяли розвитку Міжнародного аеропорту Запоріжжя і мали підтримку серед територіальної громади міста.

Розгляд питань порядку денного:

1. Презентація про досягнення, фінансово-економічні показники та перспективи розвитку КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (оглядова екскурсія).

Слухали:

Коняхіна О.Г. – в.о. директора КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» про те, що Міжнародний аеропорт Запоріжжя (IATA: OZH, ICAO: UKDE) - це найсучасніша повітряна гавань південно-східної України.

У 2016 році за ініціативи міського голови Буряка В.В. та керівництва аеропорту розроблено та розпочато реалізацію міської цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Запоріжжя».

Рішенням Запорізької міської ради від 30.01.2013 № 20 «Про затвердження міської цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (зі змінами) передбачено план заходів з розвитку комунального підприємства «Комунальний аеропорт Запоріжжя», одним з яких є «Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі, м. Запоріжжя».

Будівництво нового терміналу проводилось на земельній ділянці площею 2,400 га в межах території існуючого аеропорту КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя». Пасажирський термінал – будівля перемінної поверховості: 2 і 3

поверхи з верхнім технічним і підвальним (під частиною будівлі) поверхами. В будівлі терміналу передбачений умовний поділ на сектори міжнародних і внутрішніх рейсів, пропускна спроможність становить 400 пас/год., у тому числі міжнародних рейсів – 250 пас/год., внутрішніх – 150 пас./год.

Будівництво розпочато в IV кварталі 2017 року, тривалість будівництва 24 місяці.

Значною подією в сучасній історії запорізького аеропорту стало відкриття нового терміналу, орієнтовна вартість 815 млн.грн.

На сьогодні збудовані будівлі пасажирського терміналу, газової котельні, комплектної трансформаторної підстанції, насосної станції господарсько-питного та протипожежного водопостачання, пожежних резервуарів та локальних очисних споруд дощових вод, встановлена дизельна електростанція. Завершено будівництво зовнішніх мереж водопостачання та каналізації.

Протягом 2019-2020 років аеропорт значно оновився, зокрема: встановлено найсучасніше в Україні світлосигнальне і радіотехнічне обладнання; продовжується будівництво периметрового огороження, що відповідає сучасним вимогам ICAO; завершені проектні роботи по будівництву нового перону перед новим терміналом.

Оновлена бетонна злітно-посадкова смуга 2500 x 42 м здатна приймати повітряні судна категорії 4С (Airbus A319, A320, A321, A330; Boeing 737, Boeing 747, Boeing 767) і літаки меншого класу.

Сучасне світлосигнальне і радіотехнічне обладнання дає можливість здійснювати посадку навіть при несприятливих погодних умовах (перша категорія ICAO). У запорізькому аеропорту виконують польоти такі авіакомпанії, як Міжнародні авіалінії України (MAU); Мотор Січ; Wizz Air; Turkish Airlines; Pegasus Airlines; Azur Air; Windrose; SkyUp; LOT Polish Airlines S.A., Austrian Airlines, що дає можливість здійснити переліт прямими рейсами або дістатися до міжнародних хабів і прилетіти в будь-яку точку світу з комфортною нетривалою пересадкою. Працює електронна система реєстрації пасажирів і багажу, а також в аеропорту приймають цифрові паспорти в додатку «Дія» (для реєстрації на внутрішні рейси).

У 2020 році відбувалися пусконаладжувальні роботи і введення терміналу в експлуатацію, державна сертифікація.

16 жовтня 2020 року місто отримало сертифікат Державної авіаційної служби України, який дозволив розпочати роботу терміналу.

19 жовтня 2020 року новий термінал Міжнародного аеропорту Запоріжжя прийняв перших пасажирів.

У 2020 році аеропорт виконав 2062 рейси, які перевезли понад 326 тисяч пасажирів (у порівнянні з 2019 роком перевезено близько 450 тисяч пасажирів). Таким чином, Міжнародний аеропорт Запоріжжя витримав випробування карантинном: пасажиропотік зменшився приблизно на 25%, що є найменшим показником серед українських аеропортів.

У планах аеропорту - будівництво аеромостів для підвищення якості обслуговування пасажирів, розширення існуючого перону для літаків,

завершення реконструкції другого курсу посадки радіотехнічного обладнання, продовження поновлення спеціальної техніки, розширення географії польотів.

Проведена оптимізація організаційної структури підприємства відповідно до норм ІСАО чисельність працівників приведена до бізнес-процесів (скорочення чисельності до 614 осіб), підвищена заробітна плата працівникам на 51,1% (середня заробітна плата зросла з 11 до 18 тис.грн.).

Відкрито нові напрямки із Запоріжжя: Кутовіце (АК Wizzair), Відень (АК AUSTRIAN AIRLINES), Батумі, Іракліон, Бургас, Тирана (SkyUp Airlines), Бодрум (Pegasus Airlines).

Кияшко І.С. – заступника директора з фінансових питань КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя», яка доповіла про фінансово-економічні показники підприємства у I півріччі 2021 року, а саме: доходи – 102,562 млн.грн., витрати – 99,628 млн.грн., прибуток – 2,934 млн.грн., податок на прибуток – 0,753 млн.грн., чистий прибуток – 2,181 млн.грн. Отримано відшкодування ПДВ з бюджету – 168,33 млн.грн.

Реструктуризовано заборгованість по кредиту – знижено боргове навантаження на 2021 рік з 3466,7 тис. доларів США до 32 тис. доларів США, на 2022 рік – з 6288 тис. доларів США до 9 тис. доларів США.

Запорізькою міською радою прийнято рішення від 24.02.2021 № 55 Про внесення змін до рішення міської ради від 30.01.2013 № 20 «Про затвердження міської цільової програми «Забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (зі змінами), яким передбачено фінансування у 2021 році наступних заходів, а саме:

«Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі м.Запоріжжя» у сумі 103 818,415 тис.грн. (інші джерела);

«Реконструкція резервного вводу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» від підстанції «Вимпел» ПАТ «Запоржжяобленерго» у сумі 12 000,000 тис.грн. (бюджет міста);

«Реконструкція, нове будівництво аеродромного комплексу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі м. Запоріжжя» у сумі 25 792,060 тис.грн. (бюджет міста) та 533 085,060 тис.грн. (інші джерела);

«Огородження та система технічного нагляду і контролю доступу по периметру охоронної зони обмеженого доступу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» м. Запоріжжя, вул. Блакитна, 4. Реконструкція» у сумі 45 000,000 тис.грн. (бюджет міста);

«Реконструкція та технічне переоснащення радіотехнічних засобів навігації та посадки аеродромного комплексу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» вул. Блакитна, 4, м.Запоріжжя. (Курс посадки МКпос-16, DVOR/DME)» у сумі 43 457,257 тис.грн. (бюджет міста);

«Реконструкція системи світлосигнального обладнання аеродрому Запоріжжя за адресою м.Запоріжжя, вул. Блакитна,4» у сумі 8 310,663 тис.грн. (бюджет міста) та 103,461 тис.грн. (інші джерела).

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста про те, що згідно з рішенням Запорізької міської ради від 28.02.2018 № 79 КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» надано дозвіл на залучення кредиту для реалізації проекту «Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі м. Запоріжжя».

На підставі рішення Запорізької міської ради від 26.09.2018 надано гарантію Запорізької міської ради для забезпечення виконання боргових зобов'язань комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» за кредитом ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» на реалізацію проекту «Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд», джерелом погашення якої є власні доходи підприємства.

У зв'язку з цим КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» укладено з ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК» кредитний договір від 28.12.2018 № 1381/2018/ЗОД-МСБ на фінансування витрат, що пов'язані з реалізацією проекту «Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі м. Запоріжжя». Сума кредиту складає 10000000 доларів США.

На сьогоднішній день м. Запоріжжя повертає кошти за кредитами, які були взяті у попередніх роках.

З метою запобігання впливу на повернення раніше взятих кредитів курсової різниці та ризиків від інфляції необхідно розуміти фінансові можливості КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» щодо своєчасного і належного погашення грошових зобов'язань.

2. Обговорення питання щодо розміщення, обладнання та функціонування паркувальних майданчиків для довготривалої стоянки та забезпечення зберігання на них транспортних засобів.

Слухали:

Коняхіна О.Г. – в.о. директора КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» про те, що на сьогоднішній день на території Міжнародного аеропорту Запоріжжя є парковка для транспортних засобів, яка розрахована на 81 місце для паркування автомобілів тимчасового призначення та 76 - довготривалого призначення. Парковка безкоштовна 24/7.

Звернув увагу присутніх, що існуюча кількість паркувальних місць є достатньою для задоволення потреб у паркуванні транспортних засобів. На власну думку в.о. директора КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» проблему відсутності вільних паркувальних місць вирішить запровадження паркувального збору.

Басова О.Ю. – голову постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста про необхідність впровадження технології надання послуги паркування транспортних засобів уповноваженим підприємством (організацією) з паркування. Даний технологічний документ необхідно розробити відповідно до вимог чинного законодавства та з метою збільшення

пропускної здатності проїзної частини на території КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя».

Після обміну думками вирішили:

- відмітити позитивно розвиток КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»;
в.о. директора або заступнику директора з фінансових питань КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» особисто прибути на засідання постійної комісії міської ради з питань життєзабезпечення міста 15.09.2021 о 14-30 для доповіді з наступними документами та матеріалами:

- розробити фінансово-економічну Програму по погашенню взятого кредиту для реалізації проекту «Будівництво пасажирського терміналу та обслуговуючих споруд КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на вул. Блакитна, 4 у Шевченківському районі м. Запоріжжя» на 2019 - 2023 роки (прорахувати отримання чистого прибутку підприємства за трьома напрямки при перевезенні близько 450тис./750тис./1000000 пасажирів на рік з урахуванням витрат підприємства на заробітну плату працівників, сплату комунальних послуг, тощо та зазначити прогностичні показники погашення кредиту за трьома напрямками);

- надати комісії результати про внесення змін до Генеральної угоди (договору), яке укладено між суб'єктом господарювання (хендлінговою компанією) та КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» про комерційне виконання конкретних аеропортових послуг в частині забезпечення перевезення пасажирів від входу в аеропорт до літака та навпаки, а також допомога пасажирам з особливими потребами як на відліт, так і на приліт;

- надати комісії копію переліку повітряних судів, які можуть приймати КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» та письмову інформацію про порядок внесення змін до нього;

- опрацювати питання щодо можливості впровадження послуги з паркування транспортних засобів уповноваженим підприємством (організацією) з паркування та запровадження паркувального збору на території Міжнародного аеропорту Запоріжжя відповідно до вимог чинного законодавства України, про результати доповісти на комісії;

- надати комісії інформацію про надання VIP послуг КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на 2021 рік (користування VIP залами, окремий пункт митного і прикордонного контролю, персональний транспорт до літака, технічно оснащений конференц-зал, окремі паркувальні місця) та затверджений перелік цін по вищезазначеним послугам.

Результати голосування: «За» 5 членів комісії, «Проти» 0 членів комісії, «Утримались» 0 членів комісії.

Голова комісії



О.Ю.Басов

Секретар комісії



С.М.Дергачов